Erratum

Vol. 65, No. 26

In the report, "Notes from The Field: Ebola Virus Disease Cluster — Northern Sierra Leone, January 2016," the name of a member of The Interagency Investigation Team was incorrect and should have read as follows: "**Matthew Cotten**, PhD, Wellcome Trust Sanger Institute, United Kingdom."